
CÂMARA MUNICIPAL DE  S ÇÁ  'OCABA 
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DESPI C .0 

APROVADO 
(PRESIDENTE) 

Em 03M47020 

REQUERIMENTO N.° 0375 

Informações sobre vacinação antirrábica em Sorocaba. 

CONSIDERANDO que em 2019 o Ministério da Saúde suspendeu a 

vacinação de cães e gatos devido à falta de vacinas antirrábicas para disponibilizar aos 

municípios e por isso várias cidades suspenderam as campanhas de vacinação que 

deveriam iniciar em agosto; 

CONSIDERANDO que segundo informações da Secom em novembro 

de 2019 em Sorocaba há vacinas em estoque somente para as ações de rotina (vacinação 

de cães e gatos que entram em contato com morcegos, vacinações eventuais); 

CONSIDERANDO que a raiva é uma zoonose, ou seja, pode ser 

transmitida de animais para humanos. A raiva humana também é bastante agressiva e 

em quase 100% dos casos ela pode ser fatal; 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiada a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, solicitando nos informar o que segue: 

1) Para quando está prevista a campanha de vacinação antirrábica animal 

em 2020? 

2) Existe previsão de quantas doses serão disponibilizadas para tal ação? 
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3) As vacinas utilizadas nestas campanhas são adquiridas por qual esfera 

da Administração Pública (Federal, Estadual ou Municipal)? Se municipal, quanto custa 

efetivamente a dose da vacina antirrábica animal? 

4) Quantas doses seriam necessárias para a vacinação plena da 

população animal de nossa cidade? 

5) Existem hoje doses de vacina antirrábica junto a zoonoses para ações 

de rotina, ou ainda para aqueles animais que não foram vacinados em período de 

campanha? 

6) A campanha de vacinação antirrábica de 2019 ocorreu em novembro 

como havia sido prevista ou foi cancelada? Se ocorreu, quantas doses de vacina foram 

disponibilizadas naquela ocasião? 

Por fim, REQUEIRO, que a resposta do presente requerimento seja feita 

de forma detalhada (relacionando resposta com o número da pergunta), encaminhada 

dentro do prazo legal, nos termos do § 1° do art. 34 da Lei Orgânica do Município e dos 

§§ 2° e 3° do art. 104 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorocaba, 

devidamente acompanhada dos documentos oficiais das secretarias e departamentos. 


























































